

## **Módosított diplomamunka-követelmények!**

A 2021 júniusában záróvizsgázó Képzőművészet BA-mozgókép ill. Mozgóképkultúra és Médiaismeret BA szakos (nappali és levelező) **gyakorlati diplomamunka** (diplomafilm) követelményei – lsd: [http://vmi.uni-eger.hu/res/kepalkotas\\_alapszak\\_zv.pdf](http://vmi.uni-eger.hu/res/kepalkotas_alapszak_zv.pdf) - a Covid okozta nehézségeket figyelembe véve így módosulnak:

### **A kibővített munkanapló felel meg a gyakorlati diplomamunkának (alkotásnak).**

A diplomamunka eleve kötelező része a munkanapló. Ezévből a munkanapló kibővített formában a forgatókönyvet, a látványtervet, s minden egyéb olyan elemet tartalmaz, ami a tervezett filmet a diplomázó szakmai vállalása felől hitelesen jeleníti meg. A többi paraméter megegyezik a honlapon is szereplő alábbi követelményekkel.

*(Az alkotás megvalósítását dokumentáló munkanapló elkészítése:*

*A munkanapló a diplomamunka témájának bemutatása, a tervezési-alkotási folyamat dokumentációja. Kitér a kutatási előzményekre, szakmai kapcsolódására, valamint részletesen bemutatja a diplomamunka létrejöttének folyamatát, a technikai vonatkozásokat, speciális körülményeket, csoportmunka esetén a diplomázó feladatkörének megfelelő aspektusból. Minimális terjedelme 15 oldal. A formai kivitelezés a konzulenssel egyeztetve alakítandó ki.)*

Teljes film, forgatott anyag, amennyiben tud készülni, a munkanapló részét képezi, de nem kerülnek hátrányba azok a stábok, hallgatók amelyek/akik nem tudják a tervezett/megkezdett munkát befejezni.

### **A kibővített munkanapló feltöltési határideje május 31.**

A védés és záróvizsga tervezett napjai a fenti két szakon június 15-16-17.

A **záróvizsgálathoz tartozó portfóliók** paraméterei változatlanok, a feltöltési idő azonban ez esetben **is május 31-e**.

Az elméleti szakdolgozattal készülőkhöz számára a legutóbbi rektori-kancellári utasításban rögzített április 30-i feltöltési határidő érvényes.

A felület/drive elérhetőségét, ahova a feltöltést kérjük, később küldjük.

Bízunk abban, hogy így sikeresen tudtok felvételizni a tervezett MA-szakokra, s bízunk benne, hogy amint módotok lesz, befejezitek készülő filmjeiteket, illetve élhettek a keresztféléves diplomavédés lehetőségével is!

Jó munkát kívánunk,

a MK Tanszék tanárai